



粥王府酒店

王府美食 帝王享受

温泉店：0715-8905999

咸安店：0715-8383868

2013年5月23日 星期四 电话：8210000

责编：戴铁民 美编：戴铁民

香城都市报

E-mail: newb2003@163.com

李克强开始对巴基斯坦进行正式访问

中巴永远做真诚可靠的好兄弟

新华网消息 抵达伊斯兰堡开始对巴基斯坦进行正式访问的国务院总理李克强22日中午前往巴总统府，会见巴基斯坦总统扎尔达里。巴看守总理霍索、候任总理谢里夫一道参加。

李克强首先转达了习近平主席的亲切问候和良好祝愿。他说，我一下飞机就受到巴方盛情、热烈而隆重的欢迎，充分感受到巴基斯坦人民对中国人民的深情厚谊。中巴是全天候朋友，中巴友谊不仅基础深厚，而且前景广阔。我们对中巴友谊的历史、现实和未来感到振奋。善邻是福，中巴友善是两国之福，亚洲之福，世界之福，中巴友谊值得倍加珍惜，世代传承。总统先生上任以来9次访华，为中巴关系发展作出了重要贡献，中方对此高度赞赏。

李克强说，我担任中国总理后首次出访就来到巴基斯坦，目的是与巴方一道，开启双边关系新阶段，规划务实合作新方向，将中巴传统友谊推向新高度。中巴将致力于推进两国战略合作伙伴关系，做彼此信赖的好伙伴，真诚可靠的好兄弟。

扎尔达里请李克强转达他对习近平主席的亲切问候。扎尔达里说，你就任总理后



首访选择巴基斯坦，充分显示了中国政府和人民，以及你本人对中巴关系的高度重视，巴政府和人民深感荣幸。对华友好是巴朝野高度共识。巴方十分珍视巴中友好，愿同中方共同努力，推动两国战略合作伙伴关系迈上新台阶。

会见后，扎尔达里总统举行隆重仪式，向李克强颁发了巴最高勋章“巴基斯坦勋章”。

李克强还出席了扎尔达里举行的盛大欢迎午宴。巴政府、议会、政党、军方等各界人士400余人出席。

菲抗议中国军舰驶近仁爱礁

中方：正常巡航 无可非议

新华网消息 菲律宾和中国在领土问题上再次发生争吵。有关官员21日表示，菲律宾已对中国的一艘军舰、两艘海监船和多艘渔船出现在位于存有争议的斯普拉特利群岛(即我南沙群岛)、由该国军队占领的一处暗沙的附近海域提出抗议。

与此同时，菲律宾总统阿基诺三世警告说，菲律宾已经做好应对任何威胁的准

备，并宣布计划为装备落后的军队增购军舰和飞机，包括反潜攻击直升机。

阿基诺三世在位于马尼拉以南甲米地省的一个海军基地发表讲话时说：“我们向全世界发出的信息非常明确：属于菲律宾的东西归属于菲律宾。每当有人在我们自己的地盘上威胁我们，我们都有能力进行自卫反击。”

中国外交部发言人洪磊22日在例行

记者会上答问时表示，中国公务船在仁爱礁海域正常巡航，无可非议。

洪磊说，仁爱礁是南沙群岛的一部分。中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。中国公务船在有关海域进行正常巡航，无可非议。中方敦促有关国家全面认真落实《南海各方行为宣言》，不采取使争议扩大化、复杂化和影响南海和平稳定的行动。

中国临床用人感染H7N9禽流感病毒检测试剂获批上市

新华网消息 根据国家食品药品监督管理总局22日公布的消息，中国临床用人感染H7N9禽流感病毒检测试剂盒已获得食品药品监管总局批准上市。

据了解，上海之江生物科技股份有限公司申报的“人感染H7N9禽流感病毒RNA检测试剂盒(荧光PCR法)”和中山大学达安基因股份有限公司申报的

H7N9禽流感病毒RNA检测试剂盒(荧光PCR法)于21日获得国家食品药品监督管理总局批准，标志着中国临床用人感染H7N9禽流感病毒诊断试剂率先批准上市。

这两种诊断试剂均基于荧光PCR方法，可对具有流感样症状的患者或者相关密切接触者的鼻咽拭子、口咽拭子、痰液

等呼吸道分泌物样本中的H7N9禽流感病毒RNA进行体外定性检测，检测结果可用于临床辅助诊断患者是否感染H7N9禽流感病毒。

根据国家卫生和计划生育委员会公布的统计数字，截至5月20日16时，中国内地共报告130例人感染H7N9禽流感确诊病例，其中死亡36人，康复72人。

福彩3D第136期专家综合预测：

独胆：3；双胆：3,6；
三胆：3,6,8
杀一码：9；杀二码：0,9
杀三码：0,2,9
定位杀四码：1279,0259,0489
五码组选：34678
六码组选：134678
定三跨度：3,6,7
杀二和尾：3,7
定四和值：11,14,15,18
包星两组：**3,**6
直选定位：356,136,367
胆拖：胆码：3,拖码：1,4,6,7,8
精选五注：146,147,148,166,167
(以上推荐，仅供参考)

彩市中活跃着一群精明的“2元购彩族”，即每期只花两元钱玩彩的人。他们有的随意机选1注，有的精心研究号码却只买一注。我省的“2元购彩族”从来不乏好运，不仅小奖不断，还曾四两拨千斤，以2元换来500万大奖。

2010年10月7日，湖北彩民中得的1注“双色球”500万巨奖被襄阳谷城农民李先生(化姓)领走。让人称奇的是，李先生中得这注500万大奖，仅花了2元钱。而更让他啼笑皆非的是，买彩3年多的他，不久前已经放弃了中奖希望，只是凭习惯用身上仅有的4元钱

买了一注双色奖和一注3D，可没想到，就是这最后的一搏，让他幸运地中得了巨奖。

“只要做足功课，2元买彩就够了。”许多小白领玩彩是冲着彩票的公益性开始的。彩民小涛以前玩彩时十分在意是否中奖，每次

不中奖总令他唉声叹气。有一天，住在楼下的患有先天性心脏病的邻居被当地民政局接去治疗，小涛才知道，自己每次买彩总会有一部分拨到公益金，帮助弱势群体。这时，他才真切感受到福彩的公益性。从此，小涛每期必投入2元，只为给需要

帮助的人送去一份希望。

据统计，每年有十多注以2元单式票击中500万元头奖的例子，这更加坚定了“2元购彩族”的信念。“2元就能买回一个乐趣、一个希望！”正是这种精神，支撑着他们乐观地坚持下去。

今日开奖 双色球
1.38亿
奖池：

福彩“七乐彩”第058期
07 09 10 18 20 28 30 21
全国一等奖4注,1060185元/注

福彩“22选5”第135期
04 10 14 15 16
湖北特等奖3注,12044元/注

福彩“3D”第135期
8 5 0
湖北中奖 877注

热烈祝贺崇阳女彩民喜中双色球大奖1300万元！

金正恩特使昨日访华

新华网消息 据朝中社22日报道，朝鲜最高领导人金正恩的特使崔龙海当天乘专机离开平壤启程访华。

报道说，作为朝鲜劳动党第一书记、国防委员会第一委员长金正恩同志的特使，朝鲜人民军总政治局长崔龙海22日乘机离开平壤启程访问中国。随同崔龙海访华的包括人民军上将李永吉、劳动党中央副部长金成男、外务省副相金亨俊、人民军中将金秀吉以及相关部门干部。

朝鲜人民军总参谋长金格植、劳动党中央书记金永日、人民军上将孙哲柱、党中央副部长李永哲、外务省副相朴吉渊等相关部门负责人及中国驻朝鲜大使刘洪才到机场送行。

崔龙海现为朝鲜劳动党中央政治局常委、党中央军事委员会副委员长、朝鲜国防委员会委员、人民军总政治局长、次帅，多次陪同金正恩参加各种视察和重大活动。

章丘爆炸事故 已确认23名遇难者

新华网消息 记者昨日15时从山东章丘“5·20”爆炸事故现场救援指挥部获悉，经公安机关DNA鉴定比对，截至目前，保利民爆济南科技有限公司爆炸事故已确认遇难者23人，其余10名下落不明人员仍在继续搜救、寻查过程中。现场清理仍在进行。

公安机关通过采集伤亡人员及其家属的DNA样本，并与在事故现场搜集到的人体残留物进行DNA鉴定比对。截至22日15时，已确认事故遇难者23人，其中包括此前已确认死亡的13人和新确认死亡的10名下落不明人员。

经过医疗卫生部门的全力救治，目前，在此次爆炸事故中受伤的19人伤情稳定，仍在医院接受治疗。

目前，国家安监总局等有关部门正组织专家在现场搜集相关证据，开展事故原因调查工作。

重庆对赵红霞等6人提起公诉

新华网消息 记者从重庆市检察机关获悉，肖烨、许社卿、严鹏、王建军、赵红霞、谭琳玲涉嫌敲诈勒索一案，已于5月20日由重庆市渝北区人民检察院依法向重庆市渝北区人民法院提起公诉。

肖烨等六人敲诈勒索一案经重庆市公安局侦查终结，于2013年4月28日移送重庆市人民检察院第一分院审查起诉，重庆市人民检察院第一分院根据刑法和刑事诉讼法的有关规定，于同年5月2日将该案交予渝北区人民检察院审查起诉。